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Działu Międzynarodowej Wymiany Studenckiej
Z dnia 16 czerwca 2015 roku
W sprawie: obowiązku informowania o niepodjęciu kształcenia przez cudzoziemców, skreśleniu ich z listy studentów oraz niezaliczeniu roku studiów w określonym terminie.

Szanowni Państwo,
W związku z regulacją,  art. 43 ust. 6a pkt 2 ustawy Prawo o szkolnictwie wyższym (Dz.U. 2012.572 j.t., ze zm.) i art. 149 ust. 3 ustawy z dnia 12.12.2013 r. o cudzoziemcach (Dz.U. 2013 r. poz. 1650 z póź.zm.), nakładającymi na Rektora UJ obowiązek niezwłocznego informowania Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego, Wojewody Małopolskiego, Straży Granicznej oraz innych agend o niepodjęciu kształcenia, skreśleniu oraz niezaliczeniu roku studiów w określonym terminie przez cudzoziemców odbywających kształcenie lub uczestniczących w badaniach naukowych i rozwojowych (z wyłączeniem cudzoziemców studiujących na zasadach obowiązujących obywateli polskich), prosimy o przekazywanie wykazu ww. cudzoziemców do Działu Międzynarodowej Wymiany Studenckiej uwzględniając cudzoziemców odbywających kształcenie oraz uczestniczących w badaniach naukowych i rozwojowych:
1. jako stypendyści strony polskiej (Programu im. S. Banacha, im. Kalinowskiego, Rządu RP oraz partnerstwa wschodniego)
2. na zasadach pełnej odpłatności
3. bez odpłatności i świadczeń stypendialnych
4. jako stypendyści strony wysyłającej, bez ponoszenia opłat za naukę
5. jako stypendyści uczelni.
Dane należy przekazywać w formie elektronicznej na adres: aleksandra.jesko@uj.edu.pl w terminie do 5 dnia każdego miesiąca, według stanu na ostatni dzień miesiąca poprzedniego. 
Jedocześnie prosimy, aby pierwszy przekazany przez Państwa raport obejmował zmiany statusu studentów cudzoziemców zaistniałe od dnia 01.10.2014 r. i został przesłany do 21.06.2015 r.
Wskazujemy, iż obecnie trwają prace nad stworzeniem raportu USOS, który pozwoli generować te dane centralnie. Niemniej jednak wymaga on jeszcze testowania i weryfikacji, wobec niespójności między raportami wydziałowymi i generowanymi dla całego UJ. Stąd niezbędne jest posiłkowanie się danymi dostarczanymi przez Wydziały. 
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